РЕШЕНИЕ

Совета Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Урсаево

№ 98

от «13» ноября 2023 года

О признании утратившим силу решения Совета Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 27.02.2006 №14 «О Положении исполнительного комитета Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях исключения дублирования нормативных правовых актов,

Совет Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Признать утратившим силу решение Совета Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района от 27.02.2006 №14 «О Положении исполнительного комитета Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.



3. Х. Рахимьянова